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Botuucmu u onpedenu npogepouroe deticmetie
[IpoBeph ceOs!

33 x 3 = 608 : 2=
12 x 2 = 360 : 3 =
120 x 3 = 24 :2=
304 x 2 = 99 :3=

- mojoaubI!




IJetckaa nnowaanka BO ABOpe OAQHOro Aoma
umMeeT npsmoyronibHyro dopmy. Ee nnowanb
paBHa 117 kB. M, a anuHa 13 MeTpoOB.

[lo wupuHe nnowagku TpedbyeTcs NOCTaBUTHb

3abop (momomy umo eodumenu noeadunuce MawuHamu
3ae3)Xamb Ha Kpau nnow,adku).

YTOoObI 3aKynuTb CTpOUTEsibHbIN MaTepuan
(penkun),_HYXXHO BbIMUCIIUTL NepumMeTp 3abopa.

S=117 KB. M ?M

13 ™M



[Tnowadv npsamoy2onvHuKa
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HJeTckas nnowagka BO ABOpe OA4HOro Aoma umeet
NPAMOYronbHY0 opmy.

Ee nnowanb paBHa 117 kB. M. a anuHa 13 mMeTpoB.
[lo wunpuHe nnowaaku Tpedbyetca nocrtaBuTb 3abop,
(momomy umo eodumenu noeadusiucb MawuHamMu
3ae3Xamb Ha Kpau nnowadku). YToObl 3aKynuTb
CTpouTenbHbIn MaTepuan (Pevku),_ HYXXHO BbIYUCIIUTDL
IIMPUHY 3abopa.

S=117 KB. M ?M

13 ™m
117 : 13 = (M) — wnpuHa 3abopa
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[JeTckaa nnowagka BO ABOpe OQHOro goma umeet

npsMmoyronbHyto cdopmy. E€é nnowaab paBHa 117 kB. M, a _AanvHa
13 meTpoB.
Mo wwupuHe nnowaaku TpebyeTcA noctaBuTb 3abop (noTomy 4TO
BOAUTENIM NMOBaAuUNIMCb MallMHaAMM 3ae3XaTb Ha Kpau nnowagku).

UTOoObI 3aKynuTb CTpOUTESIbHbIN MaTepuan (pPerku), HYXHO
BbIYUMCNUTL WMPUHY 3abopa.

S=117 KB. M

13 x 5 = 85 (mano)

13 ™ 13 x 7 =105 (mano)
117 :13= 9 (M) BRI

Mpoeepsiem uucna 5,7,9  a Gbictpee: 9x 3 =27






IIpoBeps cecOst!

86:43 =2 5614 =4 90:30=3
43 x 2 = 86 14 x 4 = 56 30 x3=90
81:27=3 40:40=1 91:13=7
27 x 3 = 81 40 x1 =40 13 x 7 =91

monofubIi




Bbibepu BbipaxeHus,
3Ha4YeHue KOTOPbIX MOXHO HaUTWU
cnocobom noadopa undpbl YacTHOroO

36:9= 36 : 8 = 590 :10 =
60:6= 404 : 4 = 72 : 36 =

72 : 18 = 120 : 2 = 126 : 14 =









